

集中走访慰问见义勇为英模

849人次获122万元慰问金、救助金

培育和践行
社会主义核心价值观

本报讯 新春佳节将至,市见义勇为基金会开展新春走访慰问见义勇为英模活动,全市集中慰问、救助见义勇为人员849人次,发放慰问金、救助金122万元。

“春节快到了,给您拜个早年!”“祝您新年快乐、健康长寿!”10日,市见义勇为基金会常务副理事长姜建宁先后来到如皋市如城街道颐园小区、海安市南莫镇高杨村,分别看望慰问“南通市见义勇为先进分子”张桂林和唐如山。

今年64岁的张桂林,在2005年不顾个人安危,用绳子捆住腰部,手脚并用地将一名3岁儿童从深约15米的水井中救出。唐如山老人2009年因制止一起汽车肇事逃逸,被肇事车辆拖行10余米,导致面部、肘部等多处受伤。看到85岁的唐如山老人身体硬朗、精神矍铄,姜建宁倍感欣慰,叮嘱老人保重身体,安享晚年生活,并送上党委政府的新

春祝福和慰问金、慰问信、慰问品。

昨天,市见义勇为基金会副理事长吴忠灿来到南通经济技术开发区海尚社区,向社区党群服务中心副主任、“南通市见义勇为先进分子”包永亮送去慰问。2011年,包永亮及时发现并协助公安机关抓获涉毒犯罪嫌疑人,并通过努力找到被嫌疑人丢弃的毒品。“感谢见义勇为基金会专程来看望我,这是我应该做的。我将一如既往支持见义勇为工作,弘扬正气,传播正能量。”包永亮动情地说。

近5年来,全市共慰问见义勇为人员3900余人次,发放春节慰问金及见义勇为牺牲、伤残人员困难家庭救助金500余万元。今年元旦前夕,市见义勇为基金会专门下发通知,要求各地见义勇为基金会在配合开展好市级慰问活动的基础上,采取灵活、多样方式,积极组织对本地区表彰英模进行看望慰问。“要在全社会进一步树立形成‘德者受尊崇’‘好人有好报’的良好价值导向,营造敬仰见义勇为、感恩见义勇为的良好氛围,激励更多人民群众投入见义勇为行列。”吴忠灿说。记者张亮 通讯员葛杰

集装箱船舶随到随引 引航员两小时完成夜航靠泊作业



本报讯 昨天凌晨2时35分,许多人在梦乡,通州湾港区吕四作业区“2+2”集装箱码头已经灯火通明,一片忙碌的景象。在南通港沿海港区引航站两名引航员的精心引领下,集装箱船“海顺丰15”轮安全地停靠在8号泊位,这是来港集装箱船舶首次夜航靠泊。

近期,随着疫情防控面逐渐放开,南通港口恢复了繁忙。南通港沿海港区引航站积极服务港口建设运行,推行靠港船舶“零待时”引航。为更好服务沿海港口经济发展,该站创新突破,制定集装箱船舶夜航靠泊的安全应急保障方案,真正实现集装箱船舶24小时随到随引,提升了航道通航能力,有效缩短了船期,为船方节约运营成本,提高码头的装卸效率。

为确保首次集装箱班轮安全夜航靠泊,引航员曹宏飞、丁海荣专项梳理集装箱船舶夜航进港规范和操作流程,查阅水文、气象等资料,制定详尽的引航方案

和应急预案,并提前与海事等部门沟通协调安全保障方案。在引航过程中,两名引航员克服沿海夜寒露重、甲板湿滑、盲区大、夜间视觉误差、背景灯光干扰、物标识别难、连续大角度转向、流压差大、渔船穿越等困难,用两个小时顺利完成此次夜航靠泊,还应船方、港航企业临时请求附加完成计划外的抛锚、掉头作业。

通州湾吕四起步港区集装箱码头是全省首个全智能化、无人化集装箱码头,拥有2个10万吨级集装箱泊位,采用5G无人集卡+自动化岸桥+自动化轨道吊装卸工艺,可以实现港区作业的全自动化。通过洋吕铁路可并入全国铁路网络,实现海铁联运,通过通吕运河可实现江海河多式联运,是全国少有的具备铁路连港区、内河到码头、港口通大洋的现代化港区。自2021年12月22日江苏新出海口“2+2”起步码头正式投产运行以来,南通港沿海港区引航站已经先后引领185艘次船舶安全进出港、靠离泊。

南通港沿海港区引航站站长王海翔表示,全体引航员保持24小时临战状态,进一步优化夜航靠泊的安全管理措施,全力服务沿海港口经济高质量运行。记者彭军君

体彩情报站 南通体彩热线电话:83512819、81027380

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接,让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”,也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥喜庆,具有浓浓的节庆氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设

计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味,也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

我们在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款,参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,共计32968份等你来领。

公益体彩

乐善人生

“人民公安为人民” 他们收到一份特殊礼物



本报讯 10日,全国公安干警迎来中国民警节。当天,长航南通公安海门派出所民警收到了来自辖区群众的一份特殊礼物。

“警察同志,这是给你们的节日礼物。”当天上午9时许,一名女子将一只精美礼盒放在派出所大厅门后准备离开。民警急忙上前,“您的心意我们已收下,十分感谢!礼品太贵重了,请您带回吧!”女子随即刻将礼品上的牛皮包装纸撕开,一个造型精美的奶油蛋糕呈现在大家面前,蛋糕上还画着警察卡通形象以

及“警察节快乐 人民公安为人民”的祝福语。

女子表示自己是一名渡船工作人员,长航公安民警的辛勤付出,她平时都看在眼里,因此特地在警察节来临之际预订蛋糕,向民警们表达节日祝福。

“群众的关心和认可,是对我们莫大的鼓舞。”长航南通公安海门派出所负责人表示,民警们将笃行不怠,继续守护好长江水域安全稳定,不断提升人民群众的满意度和幸福感。

记者张亮 通讯员葛嘉男 张乃予

53家美容美发单位抽查结果出炉 仅1家理发店不合格

本报讯 昨天,市卫监所公布了对全市53家美容美发单位的抽查结果,总体情况良好。

在本次监督检查中,卫生监督员发现个别美容美发场所存在卫生监督信息公示不规范、毛巾剪刀等公共用品用具消毒保洁措施不符合要求、少数从业人员未取得有效健康合格证明,执法人员针对存在的问题出具了卫生监督意见书,并要求经营者限期整改到位。在此次监督抽检中,共检测样品117件,其中116件样品合格;53家单位仅1家

理发店不合格,主要问题为理发剪细菌总数超标。

“此次抽检的目的旨在促进美容美发行业健康有序发展,规范美容美发服务市场秩序,维护消费者的健康权益,我们对市属美容美发场所卫生管理现状及公共用品的消毒效果进行了卫生监督重点抽查。”市卫生监督所副所长丁武茜表示。

下一步,执法人员将依据检测结果,对抽检不合格的单位敦促其立即整改,确保公共场所卫生安全和人民群众的身体健康。记者李波 通讯员王辉

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩快乐8游戏3600万大派奖来啦!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定开展“福彩快乐8,精彩你我他”快乐8游戏3600万元迎新大派奖活动。

活动自快乐8游戏第2022327期(2022年12月7日晚开奖)开始,预计

派奖40期。活动期间,针对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖。详情请至各福彩销售点咨询。

爱在美好江苏,乐在公益福彩。快来福彩销售点参加快乐8迎新大派奖吧!

福彩双色球 2元可中1000万